

НОВОСТЬ
09.05.2017

СОВЕТ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ЛУКОЙЛ-УРАЛНЕФТЕПРОДУКТ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ПАРАДЕ, ПОСВЯЩЕННОМУ ДНЮ ПОБЕДЫ

Молодые сотрудники ООО «ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукт» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 72-ой годовщине Великой Победы. В знак памяти о погибших солдатах работники Компании, совместно с военно-патриотическим отрядом «Юнармия», возложили цветы к Вечному огню и к Мемориалу труженикам тыла.

В течение всего дня для уфимцев и гостей столицы в парке играла музыка, была организована тематическая выставка, представители молодого поколения дарили ветеранам гвоздики, выражая свою благодарность за мир и благополучие.

Сотрудники ООО «ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукт» во всех регионах присутствия предприятия принимали активное участие в патриотическом движении «Бессмертный полк», различных флешмобах и церемониях возложения венков в память о погибших. В Челябинской области молодые специалисты компании почтили память павших в войне у монумента Скорбящих матерей. Активисты Совета молодых специалистов из Магнитогорска приняли участие в патриотическом флешмобе у мемориала «Тыл-фронту». Каждый держал в руках воздушные шары цветов российского флага. Люди выстроились в гигантские буквы так, что сверху можно было прочитать слова: «Спасибо» и «Магнитка».